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Gegenstand der Nachweisung

Bergbau und Verarbeitendes Gewerbe?)

Unternehmeng3)* *
Investitionen™)6)

Betriebe3)
Beschaftigte6
Geleistete Arbeiterstundent)
Lohn- und Gehaltsummes)
Umsatz6)7)

dar. Auslandsumsatz

Verbrauch3)
Elektrizitat ...

Kohle
Heizol

Index des Auftragseingangss)
Verarbeitendes Gewerbe............c..cccccovrniicnnnns

Index der Nettoproduktion
(Fachliche Unternehmensteile)9)
Produzierendes Gewerbe

Elektrizitats- und Gasversorgung
Bergbau

Verarbeitendes Gewerbe
Bauhauptgewerbe

Index der Bruttoproduktion fiir
Investitionsguiter.
Verbrauchsguter

Index der Arbeitsproduktivitas
Produktionsergebnis je Arbeiterstunde
Produktion10)

Steinkohle (Forderung)
Braunkohle, roh

Motorenbenzin

Heizole

Zement (ohne Zementklinker)

Roheisen

Stahlrohblécke und -brammen...

Walzstahl.............

Personenkraftwagen
Fernsehempfangsgerat
Kunststoffe

Hohlglas

Schnitthol

Papier und Pappe (unveredelt)

Wurst- und Fleischwaren,
Bier

Baugewerbel’)
Bauhauptgewerbe
unternehmeni™ ) ...
Investitioneng)

Betriebe
Beschaftigte
Geleistete Arbeitsstunden
Lohn- und Gehaltsumme..
Baugewerblicher Umsatz7)

Ausbaugewerbe
unternehmeni™) ...
Investitionen®)

Betriebel*)
Beschaftigte
Geleistete Arbeitsstunden
Lohn- und Gehaltsumme..
Baugewerblicher Umsatzi>

Index des Auftragseingangs (Bauhauptgew.)")
Index des Auftragsbestands (Bauhauptgew.)6)

Produktionsindex fiir das Baugewerbe
(Unternehmen)?) ..o

’) D = Durchschnitt, JS = Jahressumme.
*

Einheit
D Anzahl
Js Mill. DM
D Anzahl
D 1 000
Js Mill.
Js Mill. DM
JS Mrd. DM
Js Mrd. DM
Js Mrd. kWh
s Mill. m3
Js 1000 t
Js 1 000 t
D 1985 = 100
D 1985 = 100
d 1985 = 100
D 19085 = 100
D 1985 = 100
D 1985 = 100
D 1085 = 100
D 1985 100
D 1985 = 100
JS Mil. t
Js Mill t
is 1000 t
iS 1 000 t
Js 1000t
iS 1 000 t
JS 1 60Ot
is 1000 t
iS 1 000
Js 1000
iS 1 000 t
is 1000t
iS 1000 ms
IS 1000t
IS 1000t
IS 1000l
30. 9, Anzahl
IS mil. pm
30.6. Anzahl
0 1000
IS Mill.
JS  wmill. DM
JS Mill. DM
30.9. Anzahl
JS  Mill. DM
30.6.  Anzahl
D 1 000
] Mill.
JS  Mill. DM
JS  Mill. DM
D 1985 = 100
D 1985 * 100
D 1985 = 100

2 zZusammenfassende Ubersichten

1960 1970

1980

1983

Produzierendes Gewerbe

41 433

8 887

12531

127 878

588

107

142 11

96 108
5574 14 103
13712 62 170
24 905 38 325
25 739 33627
33 428 44 315
22 531 32201
3349 3132
2 164 2 936
982 4 360
1229 2 480
7739 9383
3404 5692
257 405
47 324 81 995
14 792

3440

63415

1567

2 606

22 795

57 578

3730
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Ergebnisse fiir Unternehmen bzw. Betriebe von Unternehmen mit im allgemeinen 20 Beschaftig-

ten und mehr, einschl. Handwerk; entsprechend der Systematik der Wirtschaftszweige. Aus-

gabe 1979, Fassung fir die Statistik im Produzierenden Gewerbe (SYPRO)
Ergebnis des Monatsberichts im Bergbau und im Verarbeitenden Gewerbe

3

Ergebnis der jahrlichen Investitionserhebung.
8) 1970 einschl. Investitionssteuer.
*) 1970 ruckgerechnetes Ergebnis.

39011
55 220

48 777
7 660

9 153
257 175
1197
290

169
29 101
41 389
23 109

78,3

85,5

87

130

21 447
52 990
34 551
33873
43 300
30771
3250
4 425
6787
3261
10 348
7958
862

89 570

12943
4 568
60 294
1263
1745
37 442
112 484

5624
438
4932
207
311
5947
16 621
114,5
1294

119,9

36 925
56 734

45 891
6927
7918

266 745
1313
355

167
25714
38 872
15 456

84,5

94,0
92,1
99,8
93,0
107,6

90,5
97,1

92,6

82

124

20 104
37 801
30 466
26 598
35 346
26 063
3 568
4 705
7099
3 056
9 306
8512
906

91 626

11 551
3305
59 644
1122
1480
37 565
106 390

5362
452

4 694
200
291

6 469
18 162
108,1

1155

106,5

1984

36 474
55 320

45 081
6 854
7841

273 652
1398
403

174
26 485
41 833
14 409

92,6

96,4

79

127
20074
37 093
28 909
30 666
38 991
27 962
3505
3917
7 505
3322
9732
9281
951
87 725

11 084
2990
60 255
1106
1461
38213
108 950

5300
436
4778
204
297
6818
19 034
101,8
107,0

107,7

1985

35982
64 649

44 570
6943
7910

288 595
1495
443

178
26 983
41 206
12 838

100

100
100
wo
100
100

100
100

100

82

121
.20 387
35033
25 758
31 919
40 076
28919
3867
3738
7 666
3382
9 444
9292
983

88 375

9 959
2796
59 478
1026
1269
34 214
99 976

5061
415
4523
199
283

6 755
18 890
100

100

100

7) Ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer.
*) Wertindex.
*) Kalendermonatlich.
10) 1960 Bundesgebiet ohne Berlin.

&

<

1986

35821
73 557

44 253
7063
7962

305 709
1 468
436

179
26 590
37 072
13 485

100,2

102,1
99,1
95,8

102,2

106,4

1017
104,9

1015

81

114

19 536
34 749
26 580
29018
36 737
27 539
3952
3895
7941
3520
9712
9473
992
89 129

9679
3069
59 132
1003
1279
34 752
104 526

4879
445

4439
191
271

6 699

19 118
109,1
105,7

104,0

1987

35949
77 399

44 164
7 055
7779

316 031
1477
439

180
28 663
36 985
13 065

100,4

102,6
103,0

91,6
102,7
106,1

100,5
106,6

104,0

76

109

18 832
31 768
25 268
28 517
35919
27 437
4 008
3537
8 546
3588
9 682
9 967
1032
87 804

9398
3259
59 030
985
1237
34 514
106 094

4 877
474

4 355
190
265

6 850
19 903
106,2
106,5

104,4

21

1988

35 950
79 820

43 978
7038
7730

327 301
1562
475

187
27 699
38 053
12 400

110,2

106,6
105,4

87,7
107,1
110,7

105,0
107,8

109,2

73

109
19719
32 683
26 215
32453
40 668
30385
3980
3737
9218
3776
10 324
10 701
1 034
87 528

9 205
3419
59 677
996
1290
36 839
115 723

4930
543
4435
192
268

7 175
21 392
116,0
109,3

108,4

| StBA, Statistisches Jahrbuch 1990~]

Zeitreihen fur

1989

37919

45 997
7213

7 860
346 627
1704
525

193
29 330
37 321
11 210

122,4

1117
108,6

86,0
1124
118,0

1119
1114

1144

7

110
20316
28 320
28 499
32 777
40 695
31 702
4 106
3236
9 176
3904
11 330
11 240
1053
89 167

63 298
999
1313
38 786
124 531

4993
200
278

7772

23171
132,2

1193

1147

Seite

176
176

180
180
180
180
180
180

186
186
186
186

187

189
189
189
189
189

190
190

191

192
192
192
192
192
193
193
193
195
195
196
197
197
198
200
200

201
201
202
202
202
202
202

201
201
203
203
203
203
203
205

205

205

1960 und 1970 Abgrenzung entsprechend der Systematik der Wirtschaftszweige (Wz), Fas-
sung 1961 und 1970; ab 1980 Systematik der Wirtschaftszweige. Ausgabe 1979, Fassung fur
die Statistik im Produzierenden Gewerbe (SYPRO)

Unternehmen bzw. Betriebe mit 20 Beschaftigten und mehr



